Контрольная работа №1
по дисциплине “Передача и распределение электроэнергии”

Составление расчетных схем сети
Для электрической сети, принципиальная схема которой показана на рис. 1, на основании исходных данных по узлам и ветвям, приведенных в табл. 1 и 2, выполнить:

1. Расчет погонных параметров линий (Dсг 110 = 5 м, Dсг 220 = 8 м).

2. Расчет параметров схем замещения линий.

3. Расчет параметров схем замещения трансформаторов и автотрансформаторов.

4. Составление схемы замещения сети.

5. Определение расчетных нагрузок в узлах схемы.

6. Составление расчетной схемы сети для расчетов режимов.

















Рис. 1. Принципиальная схема сети

Таблица 1. Исходные данные по ветвям схемы.
	Ветви
	А-1
	А-2
	1-2
	2-3

	Длина, км
	80
	80
	55
	30

	Марка провода
	АС 240/32
	АС 240/32
	АС 240/32
	АС 120/19


Таблица 2. Исходные данные по узлам схемы.
	Узел (ПС)
	1
	2 (10 кВ)
	2 (110 кВ)
	3

	Марка трансформатора
	ТРДЦН-63000/220
	АТДЦТН-63000/220/110
	ТРДН-25000/110

	Рнб, МВт
	80
	20
	25
	28

	cos (нб
	0,92
	0,93
	0,94
	0,93


Контрольная работа №2

по дисциплине “Передача и распределение электроэнергии”

Расчет установившихся режимов сети 220/110 кВ
Для электрической сети, принципиальная схема которой показана на рис. 1, на основании исходных данных по узлам и ветвям, приведенных в табл. 1 и 2, и результатов, полученных в контрольной работе №1, выполнить:

1. Расчет потокораспределения в ветвях и напряжений в узлах сети.

2. Выбор коэффициентов трансформации и проверку достаточности диапазонов регулирующих устройств на всех подстанциях.

3. Расчет потерь активной мощности и электроэнергии в сети.


















Рис. 1. Принципиальная схема сети

Таблица 1. Исходные данные по ветвям схемы.
	Ветви
	А-1
	А-2
	1-2
	2-3

	Длина, км
	80
	80
	55
	30

	Марка провода
	АС 240/32
	АС 240/32
	АС 240/32
	АС 120/19


Таблица 2. Исходные данные по узлам схемы.
	Узел (ПС)
	1
	2 (10 кВ)
	2 (110 кВ)
	3

	Марка трансформатора
	ТРДЦН-63000/220
	АТДЦТН-63000/220/110
	ТРДН-25000/110

	Рнб, МВт
	80
	20
	25
	28

	cos нб
	0,92
	0,93
	0,94
	0,93


UА =  246 кВ; Тнб =  3600 час/год.
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